

区领导开展“七一”走访慰问活动

本报讯(记者 皋玲 采访 陈育群、罗时荣、周达虎、宋海东、张素东、吴军等分赴挂钩镇(区、街道),走访慰问部分党员,并为党龄满50年的老党员佩戴“光荣在党50年”纪念章,传达党委、政府的关怀和温暖。

区委常委、高新区党工委书记李晓明到高新区盐龙街道,看望慰问建国前老党员徐凤英和生活困难老党员徐长友、徐长宏。在他们家中,李晓明与他们亲切攀谈,详细了解老人的身体状况和家庭生活等情况,向他们致以节日的问候,并为他们送去慰问金。李晓明要求,有关部门要关心关爱老党员的生活,为他们安度晚年创造良好的环境。

区委常委、区纪委书记杨劲松到尚庄镇,走访慰问了建国前老党员陈中、生活困难党员王志祥及先进模范人物何同华,感谢他们为党和人民事业作出的贡献,询问他们的生活情况及需要帮助解决的问题,并为他们送上慰问金。杨劲松要求,当地党委政府要真情关心党员生活,把各项惠民政策落到实处,千方百计帮助解决困难和问题,让他们感受到党和政府的温暖。

区委常委、政法委书记陈育群来到秦南镇,走访慰问建国前老党员蒋付楼、生活困难党员宋香玉和徐汉华,给他们送去党的关怀和温暖,感谢他们为党的事业和盐都经济社会发展作出的贡献。慰问中,陈育群亲切询问他们的家庭生活和身体健康情况,希望秦南镇要在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,为他们老有所养、老有所教、老有所乐、老有所为创造更好条件。

区委常委、宣传部部长罗时荣到学富镇,走访慰问建国前老党员武金乔和生活困难党员王绍珍、张大发,详细询问他们的身体状况和生活情况,感谢他们为党和人民事业作出的贡献,并为他们送上慰问金和节日的祝福。罗时荣要求,学富镇和相关部门负责人要时刻关

心和照顾好老党员和困难党员的生活,及时为他们排忧解难,帮助他们改善生活,让他们真切感受到党组织的关怀与温暖。

区委常委、组织部部长周达虎来到郭猛镇,走访慰问建国前老党员王巧珍、困难党员王锦标和老干部贾金才。在详细了解他们的身体情况和生活需求后,周达虎要求,郭猛镇要时刻把老党员的冷暖挂在心上,认真落实和健全党内关怀、帮扶机制,积极为他们排忧解难,让老党员切实感受到党组织的关怀和温暖。

区委常委、区人武部部长宋海东来到楼王镇,看望慰问建国前老党员沈勤锦、困难党员何金才及今年新当选“江苏省劳动模范”的盐都区鼎蔬蔬菜专业合作社理事长范得珍,悉心询问他们的生活情况和身体状况,并向他们送上党和政府的亲切关怀和节日的祝福。宋海东要求,楼王镇和相关部门负责人要积极主动帮助老党员解决实际困难,真正把党和政府的温暖送到他们心坎上。要大力弘扬劳模精神,引导党员干部和广大群众坚定信心、鼓足干劲,为盐都现代化建设开启崭新篇章作出贡献。

区委常委、统战部副部长张素东到高新区潘黄街道,走访慰问部分在党五十年老党员和生活困难党员,向他们表达党和政府的关怀。张素东要求,各级各部门要带着感情做好相关工作,把他们的安危冷暖放在心上,要多关注多关心老党员和生活困难党员,主动帮他们排忧解难,为他们解决实际困难,让他们感受到党的关怀和组织的温暖。

区委常委、常务副区长吴军到龙冈镇走访慰问建国前老党员徐福友、困难党员许保祥和获得党内功勋荣誉表彰的党员黄岳祥,为他们送上党组织的温暖和关怀。吴军要求,各地各有关部门要时刻关心和照顾好老党员和困难党员的生活,及时为他们排忧解难,帮助他们改善生活,把党和政府的温暖送到他们的心坎上。

郭猛镇一般公共预算收入实现“双过半”

本报讯(记者 皋玲 通讯员 蒋弘扬 徐廷凡)近日,记者走进江苏苏力机械有限公司生产车间,随处可见工人们忙碌的身影。据该公司副总经理王亚飞介绍,今年前五个月,公司已实现销售1800多万元。当前,公司对新能源汽车行业比较看好,还将增加1000万元用于设备投资,预计全年销售收入可以达到5000万元。

作为新入驻郭猛镇的全民双创园的企业,盐城东晟精密科技有限公司专业从事精密线路板模具设计及加工制作。该公司始终坚持科学环保理念,紧跟新能源行业的发展机遇,不断扩大研发投入。目前,公司产品已经获得国内多家锂电池龙头企业的认可。

同样,作为郭猛镇重点规模企业的江苏恒康机电有限公司,生产订单已经排至10月份。目前,各生产线正满负荷运转,确保完成全年目标任务。该公司董事长刘万勤告诉记者:“我们恒

康二期工程已全面投入生产,今年上半年已实现销售8300万元,预计全年销售达1.7亿元、税收700多万元。”

企业产销两旺,为郭猛镇工业经济实现高质量发展奠定了坚实基础。今年以来,郭猛镇全力做强工业经济,做大乡村旅游产业,发展特色疏浚打捞产业,厚植财政收入根基,截至5月底,该镇已完成一般公共预算收入5221万元,占全年目标的52.21%,提前实现一般公共预算收入过半的目标。

全力做强工业经济,广培税源。该镇以“重大项目突破年”为抓手,抢抓高新区“一区多园”发展机遇,突出智能终端产业首位度,全力推动企业高质量发展。截至目前,协助银企对接8次,累计为企业争取资金2500万元,引导企业申报国家高新技术企业19家、申报绿色工厂1家、申报省工业设计中心2家;督促引导恒康、康士格等新项目打足

产能,全力增加产出,推动东晟精密快速投产达产,形成新的财税增长点。

全力壮大乡村旅游产业,扩大财税增长面。该镇抢抓当前旅游黄金时段,主打生态旅游品牌,以上海、南京等旅游直通车为抓手,全面推介乡村美食、养生温泉、亲子休闲旅游项目,形成夏季周末、小长假旅游高潮。目前,每逢周末和节日,杨侍生态园等景点游客爆满。

做特疏浚打捞产业,打造蓝色经济增长极。该镇践行“面朝大海、向海发展,赋‘能’未来”发展路径,积极推动传统疏浚打捞产业由江入海,向安装海上风电作业平台产业转变。截至目前,该产业已经实现入库税收3000多万元。

确保实现高质量“双过半”



近日,尚庄镇举办2021年入党积极分子暨发展对象培训班,围绕课程教学、视频教学、现场教学等多种形式为入党积极分子培训注入新活力。图为中国好人、盐城市百姓名嘴乐华泽在该镇北堡村中共盐城县委、县抗日民主政府的旧址向学员讲述北堡战斗故事。郭萍萍摄

区纪委举办“学党史、强信念、跟党走”演讲比赛

本报讯(记者 陈诚)6月28日,区纪委举办庆祝中国共产党成立100周年“学党史、强信念、跟党走”演讲比赛,区委常委、区纪委书记杨劲松出席活动。

本次比赛共有来自区委巡查机构、区纪委监委各派驻纪检监察组的11名选手参加,他们精神饱满、慷慨激昂、活力四射,以中国共产党百年光辉历程为主

线,用自己的真情实感向评委和现场观众讲述了革命红色故事,用发生在自己身边的故事和实际行动缅怀革命先烈,重温革命精神。

经过激烈比拼,评委们从演讲内容、语言表达、形象风度、综合印象四部分对参赛选手进行现场打分,最终评出了一等奖2名、二等奖3名、三等奖6名。

《长征组歌》合唱专场演出成功举办

本报讯(记者 魏萌)6月28日下午,由区委宣传部、区委统战部主办,潘黄街道党委承办,区群众文化艺术馆协办的“永远跟党走,奋进新征程”——盐城市音乐家协会清风合唱团《长征组歌》合唱专场演出在潘黄大剧场举行。区委常委、宣传部部长罗时荣,区委常委、统战部副部长张素东出席活动。

整场演出混声大合唱为主,兼具独唱、领唱、小组唱、朗诵、讲述的艺术表现形式,再现了红军奋勇出征、关山飞渡、胜利会师的艰辛历程。演出在大气磅礴的音乐声中展开,大家共同缅怀革命先烈的卓越功勋,感悟伟大长征精神,歌颂共产党人的初心使命。

区领导开展安全生产检查

本报讯(记者 葛晨)6月30日上午,区委常委、宣传部部长罗时荣带队到新闻出版和影院行业开展疫情防控以及安全生产相关工作检查。

检查组一行先后来到江苏大胜达概念包装研发有限公司和万达广场,实地查看企业的消防设施配备情况,并听取安全生产工作的

汇报。检查组要求,企业要扛牢安全生产主体责任,增强安全防范意识,积极开展安全生产自查自纠,做好消防等各类隐患排查和检查记录,坚决落实整改措施,及时消除各类安全隐患,建立完善应急预案,做好工作人员消防培训,杜绝安全事故发生,为庆祝建党100周年营造良好氛围。

我区举行“七一”主题党课暨“双百”作品大赛颁奖仪式

本报讯(记者 商林生)6月28日,我区举行“七一”主题党课暨“双百”作品大赛颁奖仪式。区委常委、组织部部长周达虎出席颁奖仪式。

据了解,为庆祝中国共产党成立100周年,全方位展示全区各条战线在践行新发展理念中涌现出的生动实践、鲜活案例和感人故

事。今年3月份,区委组织部在全区开展了百佳区日活动案例和百佳“微党课”作品征集活动,并评选出一、二、三等奖。通过活动,充分挖掘先进典型和先进做法,讲述他们身上生动朴实的故事,激发广大党员干事创业的激情和信心,以更强烈的责任担当为建设“四个示范区”贡献力量。

我区召开安全生产视频调度工作会议

本报讯(记者 胡剑)6月29日下午,我区召开安全生产视频调度工作会议,区委常委、常务副区长吴军出席会议,各镇(区、街道)设分会场组织收听收看。

会议要求,各板块、各部门要高度重视安全和稳定工作,务必守牢底线,坚决防范大小事故发生;要深刻汲取近期事故血的教训,切实提升政治敏锐性,在安全生产排查时再靠前一步、再深挖一尺、再覆盖一轮,以更高的标准、更严的

措施,推动隐患见底、不留死角;要坚持问题导向,突出“三合一”场所、危化品使用、建筑工地、燃气液化气安全、大型综合体、高层建筑消防安全等重点行业领域,对排查出来的问题加快落实整改措施,闭环销号到位。各督导组要继续沉下去,紧盯重点部位、紧盯重点问题整改落地见效,要做到现场检查、跟踪督查、专项督查三个到位,为庆祝建党100周年营造安全稳定环境。

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

区老龄协会举办庆祝建党100周年文艺演出

本报讯(董悦)为庆祝建党100周年,进一步组织广大干群和老年朋友重温党的历史,牢记党的奋斗历程,近日,区老龄协会分别与高新区潘黄街道和大纵湖镇、龙冈镇党委政府联合举办了“坚定崇高信仰,迈向伟大复兴”庆祝中国共产党成立100周年专场文艺演出。

演出通过合唱、独唱、舞蹈、器乐演奏、打鼓说唱、情境朗诵等形式,生动回顾了中国共产党走过的百年光辉征程,纵情歌颂了党带领全国人民创造的中华民族发展史,

深切讴歌了在中国革命各个时期为了信仰、求索真理的共产党人大大无畏气概和英勇事迹。演出过程中,台上全体演职人员全身心投入,一丝不苟,挥汗如雨;台下广大观众,全神贯注,认真聆听一段段鲜活动人的故事和一曲曲优美的颂歌,在心灵震撼中受到了党史学习教育。

通过演出活动,进一步激发了广大干群和老年朋友坚定崇高信仰,牢记使命担当,砥砺奋进前行,为盐都经济社会和老龄事业的发展再作新贡献的热情。

区军休所“送学上门”让军休老党员党史学习教育“不缺课”

本报讯(王兵 祁亚男)近日,区军休所为年龄较大、行动不便的军休干部送去党史学习教育书籍,专门开展“送学上门”走访慰问活动,为他们提供坚强的组织保障和温馨的组织关爱。

军休工作人员将党史学习教育有关材料整理“打包”送到军休老党员家中,中医疗养中的老党员手中,并亲切地与军休干部唠家常,询问身体生活情况,还拿出手机与他们分享党课微视频,把关怀送到

了党员心坎上。区军休工作人员为长年出行不便的老党员提供了“送学上门”服务,足不出户享受“精神食粮”,更让他们感受到了党组织的关怀,增强了党组织的凝聚力和号召力。在接下来的工作中,区军休所将常态化开展好“送学上门”活动,并添加更多丰富多彩的内容,通过灵活多样的学习方式,让军休干部及时参与学习,实现党史学习教育全覆盖,有效促进党史学习教育落到实处。

秦南镇泾口村组织党员干部接受红色教育

本报讯(孙高升)为庆祝中国共产党成立100周年,深切缅怀革命先烈,6月27日上午,秦南镇泾口村党委组织农业、江苏蛟龙、江苏众威、江苏斑竹、村务管理和“两新”组织六个支部共一百余名党员干部赴东台三仓烈士陵园参观学习,接受红色教育、传承红色

精神。大家怀着敬仰之情向烈士纪念碑敬献花篮,深切缅怀革命先烈。大家纷纷表示,要传承和发扬红色精神,学史增信守初心、汲取力量担使命,为建设和谐文明富庶美丽新泾口再创佳绩、再立新功。

大纵湖旅游度假区推动党史学习教育走深走实

本报讯(刘庆宝)自党史学习教育开展以来,大纵湖旅游度假区将党史学习教育与实际工作紧密结合,把党史学习教育成效转化为“我为群众办实事”的实际行动,助推为民服务、产业富民、服务惠民、环境治理等行动落地见效。

根据水荡地区养殖为主的实际情况,度假区3月初成立了北宋庄水产养殖专业合作社,吸收会员182个,注册资金531万元,承担养殖户的技术培训指导、代购生产资料和鱼蟹等水产品的收购销售。目前,已举办“水质管理”“蟹苗投放”和“水草栽培”等三期专项培训,培训养殖户168名。在做好电商销售的同时,还与兴化市安丰国蟹批发市场、扬州水产品批发市场、南京高淳水产品批发市场、上

海铜川水产品批发市场等落实螃蟹销售事宜,可为本地区销售螃蟹5000吨,帮助养殖户解决销售难、价格不稳的难题。

以前,度假区网格员都是由村组干部兼职,在细、微、实方面工作不到位,从今年4月开始,度假区在6个行政村和老集镇聘用专业网格员8名,兼职网格员13名,工作人员4名。自党史学习教育开展以来,已调解纠纷92件,服务暖心对象1030人次。

3月份,度假区投入220万元对北宋农贸市场进行四星级农贸市场标准改造,已通过上级相关部门验收;村镇建设部门主动与燃气公司对接,水润天成、水汇鑫成、滨湖人家等5个小区正在安装煤气管道,居民燃气入户工作也

在进行之中;度假区还投入200余万元,新建厕所6座,即将竣工;在老集镇、倪杨村、大纵湖景区铺设污水管网45公里,已投入使用;近期还完成了125省道两侧900余坟墓迁移工作,环境得到了整治;5月底,完成了平湖路路面黑色化、绿化和亮化;大纵湖初中、小学大门前道路进行升级改造,路面宽16米,另加人行道4米、花池3米,6月底全面竣工。

100 奋斗百年路 启航新征程 我为群众办实事